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	Загрузка ПО и параметров в терминалы «Ярус K2100»



ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ДЕЙСТВИЯ
Необходимо согласовать с КОКК добавление нового устройства к имеющемуся контракту. Для этого существует специальная форма, в которой помимо прочего необходимо указывать 12-значный полный серийный номер подключаемого устройства, и первые цифры должны быть равны 52. Например, короткий S/N #849 соответствует полному S/N 520000000849. Кроме того, в заявке следует указать тип внешнего ридера.
Терминал K2100 должен быть установлен в устройство самообслуживания и подключен согласно схеме этого устройства. Если требуется прием бесконтактных карт, к порту COM1 терминала должен быть подключен ридер T2100-Light. Затем необходимо выполнить процедуру монтирования, посредством внутренней программы Mount Manager. 
После включения терминала на нем могут автоматически запускаться различные прикладные приложения.  Для переключения в POS MANAGER нажмите клавишу [МЕНЮ], удерживайте её 5 секунд, затем отпустите. На экране должно отображаться меню POS MANAGER. 

Если в меню Очистка/Удаление → Удаление программ присутствует пункт eftbase, выберите его и подтвердите удаление программы eftbase (для просмотра меню используйте клавишу [вниз]).
Настройка связи
Настройка связи для использования Ethernet
· Для настройки связи по Ethernet со статическим адресом следует выбрать меню Конфигурация - Настройки связи - LINK1_ETHERNET — Статические, ввести адрес, маску сети и шлюз по умолчанию.

· Для автоматического получения настроек от DHCP-сервера выбрать Конфигурация - Настройки связи - LINK1_ETHERNET - Получать по DHCP.

В диалоге «Режим работы» выбрать Постоянный.
Примечание: настройка связи через другие каналы выполняется по документу «Настройка связи. Руководство пользователя»
Удаленная загрузка лицензии
Выбрать меню Инструменты → Secure Load, ввести параметры:

В пункте «код запроса» – указать код лицензии, полученный из UCS
IP-адрес сервера: 052.028.021.236
TCP-порт сервера: 7380
LINK2_MODEM/RS (для GPRS) или LINK2_ETHERNET (для Ethernet)
По окончании загрузки отображается надпись «Load OK». 

После успешного выполнения данной операции лицензия на сервере удаляется, и повторные попытки могут выдавать ошибку. В отсутствие лицензии банковское приложение будет выдавать ошибку NL (Нет лицензии) при проведении продажи.

Загрузка ПО и конфигурации в терминал
Выберите меню Конфигурация - Автоблокировка и введите значение 20
Выберите первый пункт в меню Конфигурация - Настройки серверов, введите параметры:

Протокол: http
Имя сервера: нажмите [Ввод] без модификации параметра
IP-адрес сервера: 082.204.188.250 (адрес сервера UCS)

TCP-порт сервера: 7381 (порт сервера UCS)
Основной канал: LINK1_ETHERNET (для Ethernet)
Для загрузки программного обеспечения, файлов сертификатов и параметров выберите пункт меню Обновление ПО – STANDARD PACKAGE – введите код запроса по таблице:
	Прием бесконтактных карт MIFARE  (например, парковочных карт) внешним контроллером через ридер T2100-Light
	Код запроса

	Прием карт MIFARE не требуется 
	130

	Прием карт MIFARE требуется
	730


После успешного обновления ПО терминал автоматически перезагружается. Запускается банковское приложение eftbase.
Настройки терминала и загрузка мастер-ключей
Специальной командой контроллера активируйте меню банковского приложения, выберите меню Настройки, введите пароль уровня 3, полученный из UCS, выберите пункт Настройки SSL/TLS — eftcert-ucs — SSLv3.
Выберите пункт Коммуникации. При подключении через Ethernet в диалоге «Связь с хостом» введите значение 00, а в диалоге «Связь с KLD» введите значение 0.

Выберите пункт Считыватели. На экране отображается тип внешнего контактного ридера. Нажмите [Ввод] и выберите порт, к которому подключен контактный ридер. На экране отображается тип бесконтактного ридера. Если обновление ПО выполнялось с кодом 130, и требуется прием банковских бесконтактных карт (Paypass, Paywave), выберите TNFCL, иначе нажмите [Выход].
Выберите пункт Мастер-ключи и нажмите [Ввод] для загрузки мастер-ключей, если терминал предлагает это сделать. По окончании загрузки отображается надпись «Завершено успешно». В случае неуспешной загрузки повторите попытку через 5-10 минут.
Активируйте меню банковского приложения, выберите пункт Функции — Рестарт терминала и нажмите [Ввод]. Дождитесь перезапуска eftbase.
Выполните пробную продажу по карте штатным способом. В случае отклонения транзакций обратитесь в UCS.
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