Инструкция по настройке пинпада YARUS P2100 для подключения к ГПБ
В заявке на подключение YARUS P2100 необходимо указать интерфейс взаимодействия пинпада с кассовым компьютером (Ethernet или RS232), а также 12-значный полный серийный номер пинпада, первые цифры которого должны быть равны 51. Например, короткий S/N=142 соответствует полному S/N=510000000142. 

В пинпад должна быть вставлена SAM-карта с лицензией EFTBase - в любое из двух гнезд, расположенных в нижней части пинпада под крышкой. Без лицензии банковское приложение будет выдавать ошибку NL («Нет лицензии») на шаге 3 данной инструкции.

Подключите кабель RS232 к гнезду COM1 пинпада. Подсоедините шнур адаптера питания к гнезду, расположенному на разъёме кабеля RS232. Если пинпад взаимодействует с компьютером по RS232, вставьте кабель в COM-порт компьютера или в переходник USB-RS232. Если используется переходник USB-RS232, установите драйвер переходника и вставьте переходник в компьютер. Затем вставьте адаптер питания в розетку сети 220 В. 

После включения и запуска на экране пинпада должен отображаться экран POS MANAGER. Если после включения пинпада отображается сообщение об ошибке или меню запуска приложений, достаточно нажать клавишу [Выход]. Если приложение на пинпаде запускается автоматически, переключитесь в POS MANAGER длительным (5 секунд) нажатием клавиши [ВКЛ] - для этого нужно подождать окончания запуска приложения, затем нажать клавишу [ВКЛ] и удерживать её 5 секунд до появления заголовка POS MANAGER, после чего отпустить клавишу.

Если в меню Очистка/Удаление - Удаление программ присутствует пункт eftbase, выберите его и подтвердите удаление программы eftbase (для просмотра меню используйте клавишу [вниз]), после чего выберите пункт Рестарт/Возврат — Рестарт.

Данная инструкция разработана для P2100, работающего под управлением Core 1.8 сборки 4337.3798 или старше. Проверьте версию Core через меню Данные о системе.
Шаг 1  Настройка связи

Выполните настройку кассового компьютера в соответствии с документом «Подключения терминалов YARUS к кассовым системам».

Если компьютер взаимодействует с пинпадом по RS232, выберите меню Конфигурация - Настройки связи — LINK2 и укажите параметры:
Комм.порт: COM1
Скорость комм.порта:  в соответствии с настройкой COM-порта на компьютере
Управление потоком: в соответствии с настройкой COM-порта на компьютере
Протокол канала: PPP
Протокол модема: NULL_MODEM
Режим PPP Auth: нажмите [Ввод] без модификации параметра
Имя пользователя: нажмите [Ввод] без модификации параметра
Пароль: нажмите [Ввод] без модификации параметра
В диалоге "Разрешить доступ к удаленной сети" выберите "Да"
В диалоге "Получать IP-адреса автоматически" выберите "Да"
Выберите меню Настройки связи — LINK1 — Получать по DHCP – По требованию

Если компьютер взаимодействует с пинпадом по Ethernet, выберите меню Конфигурация - Настройки связи — LINK1 – Статические и введите адреса, полученные от администратора локальной сети, выберите режим работы «Постоянный».

Если компьютер взаимодействует с пинпадом по RS232, а пинпад взаимодействует с удаленными серверами по Ethernet, обратитесь к разделу «Одновременная связь по RS232 и Ethernet» документа «Настройка связи. Руководство пользователя». 
Шаг 2  Обновление ПО и инициализация

Выберите меню Конфигурация- Номер терминала. 
Введите номер терминала, полученный из Банка.

Выберите меню Настройки серверов – server1

Укажите параметры:
Протокол: https
Доверенный ЦС: posman
Свой сертификат: clientid
Имя сервера: нажмите [Ввод] без изменения параметра
IP-адрес сервера: 052.028.021.236
TCP-порт сервера: 51802
Основной канал: LINK2 (для обновления через кассовый компьютер) или LINK1 (для обновления через Ethernet)

Выберите меню Обновление ПО - STANDARD PACKAGE
Введите код запроса 2451

После успешного обновления пинпад автоматически рестартует и выполняет инициализацию. Дождитесь завершения инициализации и появления начального экрана с отображением надписи «Ожидание ККМ» в заголовке. Переключитесь в POS MANAGER длительным (5 секунд) нажатием клавиши [ВКЛ], выберите пункт Рестарт/Возврат — Рестарт.
Шаг 3 Удаленная загрузка мастер-ключей и рабочих ключей
Дождитесь появления начального экрана с отображением надписи «Ожидание ККМ» в заголовке. Если компьютер взаимодействует с пинпадом по RS232, дождитесь надписи «Канал активен». Войдите в меню банковского приложения на пинпаде, выдав на кассе команду «Вызов меню банковского приложения». 
Для входа в меню Настройки может потребоваться пароль уровня 3, полученный из Банка. В меню Настройки- Мастер-ключи нажмите [Ввод] для загрузки мастер-ключей, если пинпад предлагает это сделать. По окончании загрузки отображается надпись «Завершено успешно». В случае не успешной загрузки повторите попытку через 5-10 минут. В случае повторной неудачи обратитесь в Банк.

Для входа в меню Транзакции может потребоваться пароль уровня 2, полученный из Банка. Выберите меню Транзакции -> Смена ключей, подтвердите операцию. Если смена ключей одобрена, выполните пробную продажу по карте штатным способом через кассу, сделайте возврат продажи и сверку итогов. В случае отклонения транзакций обратитесь в Банк.
----------------------------------------------------------------------- 
