Инструкция по настройке терминала YARUS K2100 для подключения к Газпромбанку

В заявке на подключение терминала YARUS K2100 нужно указать полное наименование используемого ридера контактных карт (например, CREATOR CRT-288-K001).
Данную инструкцию следует выполнять после получения от Газпромбанка номера терминала (Terminal ID). 

Перед началом выполнения инструкции терминал K2100 должен быть установлен в устройство самообслуживания  и подключен согласно схеме этого устройства. На любом шаге инструкции, но до первой продажи, необходимо выполнить процедуру монтирования, посредством внутренней программы Mount Manager.

Для работы терминала с Газпромбанком требуется лицензия eftbase, в виде SAM-модуля или электронная. Если используется SAM-модуль с лицензией, он должен быть вставлен до включения терминала в любой из SAM-слотов. Для загрузки электронной лицензии существует отдельная инструкция.

После включения терминала на нем может автоматически запускаться прикладное приложение. В этом случае необходимо дождаться запуска приложения и переключиться в POS MANAGER длительным (5 секунд) нажатием клавиши [Меню]. 

Данная инструкция разработана для терминала YARUS K2100, работающего под управлением системного ПО Core 1.8 или старше.  Проверить статус терминала можно через меню Данные о системе. Если на терминале установлена другая версия системного ПО, обратитесь в службу поддержки.
Шаг 1  Общая очистка и настройка связи
Выберите меню Очистка/Удаление - Общая очистка - 3 (Да) - 1(Нет) - 1(Нет) и нажмите [Ввод] для рестарта. 
После рестарта в диалоге запуска приложений (Run application) нажмите [Ввод].
Настройка связи при подключении по интерфейсу Ethernet:
- для настройки связи по Ethernet со статическим адресом выбрать меню Конфигурация - Настройки связи - LINK1_ETHERNET - Статические.  Далее ввести IP-адрес, маску подсети и шлюз по умолчанию, выбрать режим работы Постоянный
- для автоматического получения настроек от DHCP-сервера выбрать Конфигурация - Настройки связи - LINK1_ETHERNET - Получать по DHCP - режим работы Постоянный.
Если для связи используются другие интерфейсы, их настройка выполняется по документу «Настройка связи. Руководство пользователя».
Шаг 2  Настройка POS MANAGER, обновление ПО и инициализация

В меню Конфигурация выберите Настройки серверов - server1 и введите параметры:

Протокол: https
Доверенный ЦС: posman
Свой сертификат: clientid
Имя сервера: нажмите [Ввод] без изменения имени

IP-адрес сервера:  052.028.021.236
TCP-порт сервера: 51802
Основной канал: выберите используемый канал связи
Выберите меню Конфигурация - Номер терминала и введите номер терминала, полученный из Банка (если получен номер меньше 8 символов, его нужно дополнить нулями слева до 8 символов)
Выберите меню Обновление ПО - STANDARD PACKAGE - введите код запроса:
	Для автомата самообслуживания без приема карт MIFARE
	2451

	Для автомата самообслуживания с приемом карт MIFARE
	2461

	Для автомата самообслуживания DESIGNA
	2462


После обновления ПО банковское приложение запускается и автоматически выполняет инициализацию. 

Шаг 3  Удаленная загрузка мастер-ключей и рабочих ключей.
Используйте специальную функцию устройства самообслуживания для входа в главное меню банковского приложения на K2100. Следует учесть, что главное меню недоступно до окончания инициализации, которая может выполняться несколько десятков секунд.
Для перехода из главного меню в меню Настройки может потребоваться пароль уровня 3, полученный из Банка. В меню Настройки - Мастер-ключи, нажмите [Ввод] для загрузки мастер-ключей, если терминал предлагает это сделать. По окончании загрузки отображается надпись «Завершено успешно». В случае неудачи загрузки повторите попытку через 2-3 минуты. В случае повторной неудачи обратитесь Банк.

Для перехода в меню Транзакции может потребоваться пароль уровня 2, полученный из Банка. Выберите меню Транзакции - Смена ключей, подтвердите операцию. 
Если смена ключей одобрена, выполните пробную продажу по карте штатным способом. Затем выполните сверку итогов. Если транзакция отклоняется, и код ответа начинается с цифры, по вопросу интерпретации ответа обратитесь в Банк.
Шаг 4  Настройка автоблокировки

Переключитесь в POS MANAGER длительным (5 секунд) нажатием клавиши [Меню]. 
В меню Конфигурация выберите пункт Автоблокировка и введите значение 45.
Выберите пункт меню Рестарт/Возврат — Рестарт.
